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	Цели обучения:

	· дать понятие о частице;

· узнать о частице как служебной части речи;

· научить различать частицы по значению;

· правильно употреблять их в письменной речи; 
· производить морфологический разбор частицы;
· выделять в стихотворении информацию по теме урока;

	Языковая цель:


	Полиязычие: частица  , тюльпан, всадничество, апорт, 

	Межпредметные связи


	Взаимосвязь с предметами : казахский язык, английский язык, история.

	Навыки использования ИКТ


	Интерактивная доска, слайды, портрет и слова Н.Назарбаева.


Ход урока:
	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока
	1. Организационный момент.  
Учитель приветствует учащихся на трех языках: казахском, русском, английском.
Доброе утро!  Қайырлы таң!   Good morning!                            
Психологический настрой.
Слова учителя: 

	Разминка

	Середина урока
 Конец урока.
	ІІ. Актуализация знаний. Деятельность учащихся.
1. Прием «Заполнение «слепой» таблицы»

а) Что такое союзы?

б) На какие группы делятся союзы?

в) Какие бывают по значению подчинительные союзы?

г) Что такое предлоги?

д) На каие группы делятся предлоги?

ж) Какие отношения выражают предлоги?

2. Проверка домашнего задания. 
1. Правила выучить найзусть. 
2. Упражнение 8. Стр.37
3. Составить синквейн к слову «Календарь»

ІІІ. Изучение нового  материала.
Учитель предлагает посмотреть слайды.
Слайд №1.   Портрет президента  Республики Казахстан Н.А.Назарбаева.

Слайд № 2. «Семь граней Великой степи».
«... Убежден, у народа, который помнит, ценит, гордится своей историей, великое будущее. Гордость за прошлое, прагматичная оценка настоящего и позитивный взгляд в будущее – вот залог успеха нашей страны...»
Деление на  группы. 
(Союз). (Предлог)

Демонстрирование видеоролика из сайта «BilimLand iTest iMektep»

Физкультурная минутка.

Учимся применять правило.

Групповые задания. Работа на доске.
І группа – упражнение 8. Изменить смысл предложнеии с помощью частиц пусть, неужели. Какое значение они придают предложениям?

1)В ноябре наступит ностаящая зима. 2) Солнце светить ярко. 3) Завтра будет дождь. 4) Сегодня вечером будет дождь.
ІІ группа – упражнение 10. Определить стиль текста. Озаглавить. Какая частица выражает отрицание, какая – указание, какая – уточнение, какая– вопрос!

Вот спорый дождь. По всей реке стоит стеклянный звон. Именно по высоте этого звона догадываешься, набирает ли дождь силу или стихает.
  А мелкий грибной дождь не  звенит, лишь шепчет что– то своё, усыпительно. О слепом дожде, идущем при солнце,  в народе говорят: «Царевна плачет». А кому же плакать такими сияющими слезами горе  или радости? Именно сказочной красавице – царевне.

ІV. Рефлексия. Прием. Верные и неверные ответы. 
Проверка усвоения нового материала.

1)Частица – самостоятельная часть речи. 
2) В предложении «Вон в той школе я учился» употреблена указательная частица вон. 
3) Частицы являются членами предложения.

4) Частицы не  и  ни – отрицательные.

V. Домашнее задание. Правило выучить найзусть. Составить синквейн к слову «Частица». Упражнение 12. Страница 44.
VІ. Комментирование оценок. Оценочный лист.
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